

MI UJSÁG A MAGYAR VÁRMEGYÉKBEN?

ALSÓ-FEHÉR.
Ezre le pénzbüntetés Petőfi miatt. A segesvári országos Petőfi-ünnepség után most Erdély összes városaiban Petőfi ünnepekre készülődik a magyarság. Marosújvár lelkes magyarsága Jancsó Lajos református espereset kérte fel az ünnepség rendezésére. Jancsó esperes a marosújvári intelligenciából bizottságot alakított, amely elhatározta, hogy szeptember 9-ikére tülk ki az ünnepséget. Jancsó esperes emellett a főszolgabíróhoz bejelentette a magyar közönség szándékát. A főszolgabíró a bejelentésre azt a választ adta, hogy írásbeli bejelentést kér. Másnap meg is történt. A főszolgabíró szavai szerint megfogadni az elutasító végzetést. Jancsó esperes felkereste a cezaromanikus rövidséggel határozó főszolgabíróhoz, hogy magyarságot kérjen elzárkózó álláspontra indoklása felől. A főszolgabíró avatott fiatal ember durván ráripakodott az újságra, mire ez kifélt indult és enyit mondott: "Ha tudtam volna, hogy sem koromat, sem állásomat, sem megbízatásomat szentségem nem tiszteli, ide sem jöttem volna." A főszolgabíró felugrott helyéről és durván rátámadt az esperesre: "Tudja maga, hogy kivesda vagyok én és hogy mer velem így beszélni? Vegye tudomásul, hogy a hatóság személyével való illetlen magatartásáért 1000 leire büntettem." A főszolgabíró ellen Marosújvár egész közönsége nemzeti színtől különböző nélkül fel van háborodva.

BÁCS-BODROG
— Letartóztaták Bácsme gy vezetőjét. A "Déli Bácska" szerint zombori ügyészség hűtlen kezelés és szikkasztás miatt letartóztatta Bács vármegye alispánját. Ujjabb jelentés szerint az alispánban kívül ugyancsak szikkasztás címén letartóztatták Tapovicza dr. ügyészt, a főjegyzőt, a hivatalfőnököket, s csaknem valamennyi járás főszolgabíróját, úgy hogy a szerb megszállás alatt álló Bácsme gy teljes vezetőség nélkül áll.

HAJDU.
— Lázításért, igazításért letartóztatott nagybirtokos. A debreceni ügyészségi fogház lakója Zoltán Miklós debreceni háztulajdonos, kinek a csonkaszatmármegyei Nagydoboson van nagy kiterjedésű birtoka. Zoltán Miklós a csendőrség államrend elleni igazítás, lázítás és kormányzóesítés miatt tartóztatva le. A csendőri jelenés szerint a föld birtokos Nagydoboson többek jelenlétében fétkelen módon kikelt az államrend ellen, azt hangoztatta, hogy Pesten 300 embert fel kellene akasztani, továbbá reprodukálhatatlan sértő kifejezésekkel illette a kormányzót.

KOLOZS
— Szervezkedik a romániai katolikusok tábora. A román területen élő milliónyi katolikusok tábora megmozdult. Kolozsváron megalakították, illetve kibővítették a Natiohalkus Népszövetség szervezeteit egész Romániára kiterjedőleg. A szervezők nagygyűlés a Nemzeti Színház helyiségében folyt le. A gyűlésen megjelentek: Majláth gróf, Bielik és Karacsony püspökök és sok világi elöljáróság. A nagygyűlés megválasztotta az ideiglenes titkárságot, amelyben minden egyházmegye képviseltet kapott. — Detektív összejárta a zsebmetszőket. Bisztrai János államrendvédelmi detektív különös módját találta ki a pénzszerzésnek. A kolozsvári pályaudvaron zsebmetszőket fogott és miután megosztott velük a pénzt, szabadon engedte őket. Hónapokig folytatta bűnös üzletét, míg a közelmúltban azután rajta vesztett, osztozkodás közben egyik detektívára lefűlte. Azonban Tövisen Gheorgescu

ARAD.
— Halál a malomkerekek között. A Zaránd közönségben vakációzó Körösi János orvos-tanhallgató bement az ottani malomba és a gépek munkáját nézegette. Szemlélés közben megcsuszott és a kerekek közé esett, ahonnan csak ösztönösen elhúzott. Az ösztönösen elhúzott tudták az orvosi molnárok kihuzni.

BARANYA
— Kettős halálós ítélet Eszéken. Szomorú szenzációja volt az év tavaszán Bodonci szinmagyar közönségnek. Makasy Mihály odaváló jómódú gazdaembert a két leánya: 21 éves Teréz, aki Veron János felesége volt és a 19 éves Franciska meggyilkolták. Az elvetemült gyilkosok azért ölték meg apjukat, hogy annak tekintélyes birtoka mielőbb tulajdonukba menjen át. A főbíró bíráskodása március 17-én reggel, amikor Makasy Mihály még az ágyban feküdt, mind a hárman rárohantak és megfojtották. A holttestet ezután a nyakába hurkolt kötéllal a mestergereándára huzták föl, hogy azt a látszatot keltsék, mintha az apjuk fölkaasztotta volna magát. A holttest or-

12 óra 30 perckor a dr. Oláh Miklós királyi bíróságnak elnöklése alatt tárgyaló királyi ítélő tábla büntető tanácsa melynek tagjai voltak: előadó Szuchányi Andor táblabíró, szavazó bíró: Szabó József táblabíró, kihirdető a magyar állam nevében az ítéletet. A királyi ítélőtábla a nyiregházi királyi törvényszéknek a vádlottakra hozott határozatát némi csekély módosítással helybenhagyja. Öv. Tóth Frigyesnél gyilkosságra való felbujtás vádját igazoltnak találja, Stefanovits János és Popják Pálnál pedig a gyilkosságot és a gyilkossággal együtt elkövetett rablás vádját is és mindhármukat kötéll általi halálra ítéli. Rigacs Jánosnál és Varga Gusztávnál a gyilkosságban való bűnrészeséget vádját bebizonyították, nem látja s az elsőfokú büntető bíróság ítéletét helybenhagyva, a vád alól felment.

94% LEVEGŐT ÉGETŐ ÚJ LÁMPÁK
Tulajdonos a villanyon és gázon.
Uj ajlajlámpák, melyek nagyszerű, nem bántó, fehér fényt árasztanak, jobban mint gas vagy villany. Kipróbálva az U. S. Government és 35 vezető üzlet ember által és jobbnak látták, mint 10 különböző ajlajlámpát együttvéve. Egyszerű szerkezetű, füstelen és minden szaj nélküli — egyszerű, tiszta és biztonságos. 94% levegőt éget és 6% közönséges kerostent (kőolajat). A feltaláló K. L. Johnson, 609 W. Lake Str. Chicago, Ill. 10 nap ingyen próbára ajánlja ezen lámpát, sőt még ingyen is ad egyet, aki a helyiségben élőknek használja. A segítő ezt a lámpát megismerheti. Írjon még ma részletes felvilágosítást. Ugyancsak kérjen felvilágosítást az ügynökség megnevezésére, pénz s gyakorlat nélküli szerzetet havonta \$250-tól \$500-ig.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

Magyar munkás szociális egyesület
— Magyar munkás szociális egyesület. A magyar munkás szociális egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése. Az egyesület minden munkás számára nyitva tart, és mindenféle szociális problémát megold. Az egyesület tagjai között van mindenféle munkás, és mindenféle munkahelyen. Az egyesület célja a munkások érdekeinek védelme és a munkások közötti szolidaritás erősítése.

sziguranca-komisár felismerés és elfogta. Biztra most ismét a kolozsvári sziguranca foglya.

KRASSÓ-SZÖRENY
— Leggett erős. A karánsebesi vágyonközségnek közel tízezer lelje kárt okozott az a hatalmas erdőtüz, mely 8 napra keresztül pusztított Hanga község határában. A szokatlan nyári hőségben teljesen kiszáradt faanyag hihetetlen gyorsasággal égett, úgy hogy a lángborok több száz holdas erdőben az oltás lehetetlen volt, a kivonuló tűzesség pedig nem rendelkezett a szükséges technikai eszközökkel. Óriási munka árán sikerült ötödik napra a tüzet lokalizálni.

ZALA
— Küiritik végre Alsólendvát. A híradások szerint a szerbek október folyamán kiritik Alsólendvát és visszadják Magyarországnak. Az Alsólendvára telepített szerb kereskedők és jogszóló bank készülnek az eltávozásra. — A foglyitábor területének átadása. A foglyitábor területének átadása a városnak való átadása tárgyában tárgyalások folytak Zalaegerszeg város és a kincstár között. A tárgyalások eredményeként a gazdaközönségnek egy régi óhajja teljesült, amikor a polgármester kieszközölte azon terület visszaadását, amely a pozvai út mellett fekszik, úgy hogy biztosított a felső legelőre való út. Visszakapja a város a szőlőtelep egy részét, a 71 kat. hold szántóból mint-

United American Lines Inc. **Hamburg American Line**

New Yorkból közvetlenül Hamburgba

A LEGROVIDEBB UT MAGYARORSZÁGRA MÁRIS MINDEN CSÜFTÖRTÖKÖN INDULNAK délelőtt, a 10-11 órák között, North River, 46th Street végén. Minden hajón 2. és 3. osztályú kabinok. Nagy étkező, tárgyaló és dohányzó terem, 2-ik osztályú utasok számára. A hátsó, előrefelé, hátrafelé és lefelé feljáró van. Minden kabinban tv. van. Két új 30-000 tonna, három osztagos "RESOLUTE" és "RELIANCE" felvitelre minden napszaki hajón indít 1-2, 3-ik és 3-1/2 osztályú utasokkal. A magyar kormány által engedélyezett kivándorlási vonal. Felvilágosítást: Forduljon **UNITED AMERICAN LINES, Inc.** 36 BROADWAY, NEW YORK. vagy bármely felhatalmazott ügynökségre.

NORTH GERMAN LLOYD MAGYARORSZÁGBA

Duplaszavaru gőzhajók New Yorkból—Brémába A hajók minden második szerdán indulnak. Kiválóan berendezett három osztályú kabinok. Pényes könyv, Zár, kényves kabinok, 2. és 3. osztályú kabinok. Kiválóan berendezett fürdőszobák. Felvilágosítást: Forduljon a North German Lloyd 14-16 Pearl St. New York

Az emberi test a legcsodásabb gép

mégse érdeklődünk annyira iránta, mint az emberi elme által feltalált lélektelen gépek iránt. Igen sok ember még arra se tud megfelelni, hogy az emberi test hol veszi erejét és hogyan működik.

A legtöbb ember úgy kezeli szervezetét, ezt a finom gépezetet, mint a rossz gazda a szerszámaikat, elhanyagolja, elengedi romlani.

Az elhanyagolásnak első sorban a gyomor adja meg az árát. A gyomor nem kapja meg azt a táplálékot, ami megfelel neki s a gyomor nem kapja meg azt a tisztogatást, amire hetenként legalább is egyszer szüksége van.

HA A GYOMOR ELROMLIK

a szervezt nem kapja meg a táperőt, amire olyan nagy szüksége van s így azonnal beáll a szervezett rendes működésének felbomlása.

Nem szabad a gyomornak elhanyagolni. A gyomornak mindig jól kell működnie, az emésztésnek fennakadás nélkül kell történni. Ha tehát szorulás, étvágytalanság, emésztési zavarok támadnak szervezetünkben.

AZONNAL HASZNÁLJUK A PARTOLA

GYOMOR ÉS VÉRTISZTÍTÓ CUKORKÁT

amely elvégzi a gyomor és a belek kitakarítását, fertőtlenítését, megerősítését s ezzel biztosítja az emésztés folyamatának megindulását és szabályos menetét.

Egy nagy bádogdoboz valódi Partola cukorka 1 dollár, hattal, ha egyszerre rendeljük, csak 5 dollár.

A Partola másik ikertestvére

PARTOHERB VESEFU ÉS GYÖKÉRTEA.

Ez a tea gyógyhatású füvek, levelek, virágok, bogycók, gyökerek tudományos keveréke. A főzetje nagyszerű hatással van az eldugult vagy elgyengült vesékre s a vízkiválasztó szervekre. Nagyszerű izzasztó s így hűlés esetén is megbecsülhetetlen szolgálatot tesz.

Egy dobozzal 1 dollár, hattal 5 dollár.

A Partola egyik ikertestvére

PARTOGLORY A SZERVEZET ERŐSÍTŐ

Millió esetben bevált erősítő szer, amely vas és foszfát tartalmánál fogva nemcsak a vért szaporítja, de a csontokat, idegeket és izmokat is erősíti az egész szervezetben. Ha egy kávéskanállal öntünk egy pohár ivóvízbe, a vizünk valóságos tápszerré változik. Ha ilyen vizet iszunk, erősödésünk nem marad el.

Egy üveg Partoglory 1 dollár, öt-tel 5 dollár.

A rendelést a pénzzel és pontos címünkkel együtt erre a címre küldjük:

PARTOS PATIKA

160 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

RÁKÓCZY MAGYAR BETEGSEGÉLYZŐ EGYLET

624 BOSTWICK AVENUE, BRIDGEPORT, CONN.

RÖVID AZ ÉLETE A MUNKÁS EMBERNEK

És ez a rövid élet is állandóan gondterhes. Akár a munka mezején éri szerencsétlenség, akár hosszas betegség, vagy halál sújtja a családot hozzátartozóját, mindenképen a munkás ember családjára érzi ezt meg legjobban.

Hogyan lehetne ezen segíteni vagy legalább részben elhárítani?

Egy mód van erre és pedig a következő: Minden magyar munkás ember biztosítsa magát s ezáltal a családját a BRIDGEPORTI RÁKÓCZY MAGYAR BETEGSEGÉLYZŐ EGYLETTEL, amely testület már 35 éve nyújt segédelmet szükségben szenvedő tagjainak.

Ne csak önmagát, hanem nejét, gyermekeit is biztosítsa a Rákóczi Egylettel, mert hiszen ezek is épen úgy ki vannak téve a veszélynek, mint bármely felnőtt, vagy családfejtartó.

A Rákóczi Egylet korszerűtlen fizetése minden munkásnak, felöltöztet, lehetővé teszi, hogy heti 7 dolláros betegsegélyre és Ezer Dollár halálesetre, — gyermekeit pedig havi 20 cent mellett 150 dollár halálesetre, még a mai szűk munkaviszonyok mellett is biztosíthatja.

Ha érdeklődik ezen egylet iránt, úgy írjon még ma az aiant címre:

SZ PAJTÁS? JÓZSEF-hez

egmegbízhatóbb magyar tabóhoz

Wheeling, W. Va.

egy elegáns szabásu, tartós ruhát nek után nála jobban senki sem

KELL AGGÓDNIA!

a megszállott területekre gyorsabban juttatja el a

Company

Wheeling, W. Va.

vonalra.

kamatot fizetünk.

ügagatója: Horváth igazgatósága a legnagyobb szolgálatára.

205 209 215 221

szébet testvérek is örvendenek. A keresztelőt Ladányi Jánosné és neje Katona Juliánna fiaival, Adám István, Laposztyán Ferenc, Rósa Sándor, Kovács Sándor, H. Molnár János, id. Cseh Ferenc, Katona Mihály, Bona Lajos, Molnár Imre és neje Nagy Klára gyermekeivel voltak szívesen látott vendégek.

A Majestic a West Side-on a legnépszerűbb és legkedveltebb színház.

S KÖRNYÉKE

LO H. LEO, nagy írodavezetője, 100 NORTH AVE. MELETT, New York 4670.

Közjegyzői iratokat a mi akasztott alkossitunk!

meg minden árszámunk

ANKHÁZUNKBAN ügyfeleink ak hozzánk, gyors, pontos és részeseleink.

szébe.

egy sürgönyileg, minden vonalra a hajótársulatok

sz szükséges iratokat szak-

Bankháza

Chicago, Illinois

OLZLET: **KASSAY** GROVE AVENUE

P á a cölank-rény fiókok, évi \$2.50-ért b e r elhetők.

en magyarnak

st. hogy az

STATE BANK

UE (Sedgwick St. sarkán)

gyékbelli magyarságunk

ÁLLAMI BANKJA

3% kamatozás mellett AN helyezheti el.

felelősség mellett csak lidhet.

nyeket (boxot) 3 dollár-AMI BANKBAN berehelt. árszámulatok eredeti árán

evándorlási okmányokat, et, szakszerűen csak mi

ALKALOM!

olyton emel-akért, leve-

AI-SZÖLLŐ

nyar cég

IA GRAPE NY. Inc.

Chicago, Ill.

221 224

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESLETES MUNKAT KERES... ELASTAS NYER... KRES. BUTOROKZOTT SZOBAK...

THE RALSTON STEEL CAR COMPANY

a következő embereket foglalkoztathatja még: Fitterek, riveterek, fűtők, buckerek, forrasztók, shear és punch munkások.

KERESUNK MUNKASOKAT

ERŐS intelligens fiatal ember... ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ FARMOK...

MUNKAT NYER - NO.

LEANY KERESTETIK... SZAKACSNÁ... HIGH SCHOOL LEANY...

ELADÓ AUTOMOBILOK

ELADÓ FARMOK... 4 AKERES FARM... FARMRA MAGYAROK!

ELADÓ FARMOK

ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ FARMOK... 4 AKERES FARM...

BÁNYÁSZOK

Az Emmons Coal Mining Company képviselője ALEX EGER, Bayard, W. Va.-ból

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

Keresünk FENDER FINISER

ALANDÓ munka... The Murray Ohio Mfg. Co. 6312 Kinsman Road, Cleveland, O.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

FELTALÁLÓK!

Ha van találmánya, vagy ha dolgozik... FELTALÁLÓK!

Feltalálók

Szabadalmi ügyekben forduljanak pontos és megbízható szakadalmi ügyvédekhez, forduljanak A. M. WILSON, Inc. PATENTS

PENNSYLVANIA RAILROAD

keres állandó munkára a városban és városon kívülre... Jelentkezzen: a Superintendent irodájában

BECSÜLETESSÉG HÜSEGESÉG ÉS ÖSZINTESÉG

Emberek, a kik a fentieknek megfelelnek, megmutatjuk, hogy kereshetnek hetenként \$100-és azon felül.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

KERESUNK azonnalra

Wheel borer, Axle Turner és wheel roller-eket... Jelentkezzen: STANDARD TANK CAR COMPANY

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

BÁNYÁSZOK!

AKI NAGY PÉNZT AKAR KERESNI, AZ JÖJJÖN IDE AZONNAL! Pick után 1 tonna Masina után 1 tonna \$1.22 86 cent

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

HÁZASSÁGI HIRDETES... Keresünk FENDER FINISER... The Murray Ohio Mfg. Co.

Emmons Coal Mining Co.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

MUNKAT NYER - FÉRFI.

XXXI

Imperfect in Original

hagyott a meg és úgy szélség meglehetne ben is. Min két fü elti mással, a b hogy maga képen eslel történt.

Western Sales Co. BIRKLE FRUIT COMPANY. MAGYAROK Tudják-e mi jön a tűz után? KIS PÉNZERT BESZEREZNI RUHÁZATOT